

NEJČASTĚJŠÍ DOTAZY OBČANŮ K NOVÉMU SYSTÉMU PLATBY ZA ODPADY

Můžu si nechat popelnici s logem Rumpold nebo ji musím vrátit a koupit si svou?

Ano, jednu si ponecháte (od obce zdarma), případnou další si každý zakoupí sám.

Když máme více popelnic s logem Rumpold a bude mi ponechána 1 popelnice, jakým způsobem mám vrátit zbylé popelnice?

Bud'to osobně na sběrném dvoře nebo přistavit před dům v den nahlášení čipování popelnic a tyto budou svezeny pracovníky obce.

Pokud mám pouze plechovou popelnici, dostanu místo toho plastovou?

Ano, zdarma obdržíte jednu plastovou popelnici o objemu 120 l nebo jednu o objemu 240 l.

Pokud mám více plechových popelnic, dostanu výměnu za všechny tyto popelnice?

Ne, obdržíte pouze jednu plastovou popelnici, zbylé plechové budou svezeny na obec a vráceny společnosti Rumpold.

Pokud mám současně plechovou i plastovou popelnici s logem Rumpold, dostanu za tu plechovou též plastovou popelnici?

Ne, zůstane pouze ta plastová, plechová bude svezena bez náhrady a vrácena společnosti Rumpold.

Pokud mám pouze svou vlastní popelnici bez loga Rumpold, můžu si ji nechat označit?

Ano, samozřejmě. I kdykoliv pak v budoucnu jakoukoliv svou vlastní.

Když vrátím 120 l nebo 110 l popelnici s logem Rumpold, dostanu za to novou 80 l popelnici zdarma?

Ne, popelnice o objemu 80 l nemáme skladem, budou se muset objednat, bud'to společně za obec (cena je přibližně 900 Kč) nebo si ji pořídí každý sám.

Pokud mám nahlášené 2 popelnice, budu platit za obě, i když nebudou svázeny?

Ne, platit se bude vždy jen za svezenou popelnici, a to vždy jako za plnou, i když nebude zcela naplněna a bude ze strany občana přistavena k vývozu.

Když teď nahlásím počet popelnic, na které budou nalepeny nové štítky/kódy pro vývoz od roku 2025 půjde později třeba přidat i jinou vlastní popelnici nebo změnit velikost popelnice?

*Ano, kdykoliv v budoucnu, kdyby občanům nevyhovovala jejich popelnice nebo si do budoucna pořídili **vlastní** jinou (větší, menší), tak jim bude po nahlášení na obecním úřadě vystaven nový štítek/QR kód.*

Co je v letáku myšleno tím ústřížkem OBJEDNÁVKA NÁDOB? To si mám objednat nějakou novou popelnici?

Ne, jedná se o nahlášení popelnic, na které se bude nalepovat nový štítek pro vývoz od roku 2025.

Tedy se jedná o popelnice, které má člověk již doma, buďto s logem Rumpold nebo i vlastní. Je to z toho důvodu, abychom věděli, kolik bude potřeba objednat štítků/kódů platných pro vývoz od roku 2025.

A co když budu chtít jinou popelnici, než mám doma, je možnost ji vyměnit zdarma za jinou?
Ne, zdarma se vyměňovat nebudou. Nemáme skladem žádné popelnice. Pokud chce občan jinou popelnici, může si koupit vlastní a potom nahlásit na obecním úřadě a bude mu k tomu zdarma vystaven nový štítek/QR kód pro vývoz.

Jak to bude se sběrným dvorem od roku 2025 po zavedení nového systému, bude sběrný dvůr nějak zpoplatněn či omezen?

Ne, sběrný dvůr bude zdarma tak jako doposud. Pouze každá nemovitost dostane čip nebo kartu, se kterým (kterou) se bude prokazovat. Čip (karta) bude sloužit zejména k evidenci počtu návštěv na sběrném dvoře a zamezení vývozu odpadů od občanů, kteří nejsou občany obce Dolní Němčí nebo nevlastní zde nemovitost. Jen je potřeba ještě upozornit, že sběrný dvůr je určen pro velkoobjemové věci nebo vytříděný odpad, tedy to, co nepatří do popelnic.

Kdy dostaneme čip/kartu na sběrný dvůr?

Až budeme mít čipy/karty, tak s předstihem dáme občanům vědět, kdy a jakým způsobem budou vydávány.

Jak to bude se svozem plastu v pytlích?

Stejně jako dosud, pytle budou zdarma k vyzvednutí začátkem roku 2025 na obecním úřadě.

Jak to bude s kontejnery na vytříděný odpad a bioodpad, které jsou umístěny po obci?

Vše zůstane tak, jak je doposud a zdarma.

Kdy se bude platit za popelnice pro rok 2025?

Za rok 2025 se bude platit zpětně začátkem roku 2026, takže v roce 2025 se nebude platit.

Bydlíme v bytovém domě a máme společnou popelnici o objemu 1100 l. Jak to bude dál?

Bytové domy budeme řešit individuálně po projednání s nájemníky.